
Standardball 1

Aufbau:
Die zu versenkende Objektkugel wird auf dem Mittelpunkt 40C platziert. Die Spielkugel wird einen halben 
Diamanten von der langen Bande und einen Diamanten von der kurzen Bande entfernt platziert. 

S:10A6, 1:40C

Aufgabe:
Die Objektkugel soll aus der gegebenen Situation in die Ecktasche Fuß links versenkt werden. Die Position der 
Spielkugel nach der Karambolage spielt keine Rolle. Nach jedem erfolgreichen Treffer wird die Seite gewechselt. 
Nun soll die Objektkugel aus der gegebenen Situation in die Ecktasche Fuß links versenkt werden.

Wertung:
Pro versenkter Objektkugel gibt es 1 Punkt, maximal sind 10 Punkte pro Durchgang möglich.
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